
Solrød Atletik og Motion

Referat fra generalforsamling
5.februar 2007 kl. 19:00 på Solrød Bibliotek.

Alle de fremmødte medlemmer blev budt velkommen af Bjarne Steffensen.

1. Valg af dirigent: Peter Kundby blev foreslået og valgt.
Han fastslog, at indkaldelsen og dagsorden var i overensstemmelse med klubbens
vedtægter, og der ikke var indkomne forslag.

2. Formandens beretning: Bjarne Steffensen redegjorde for årets aktiviteter.
Se bilag 1.

3. Regnskab for 2006 og budget for 2007. Regnskabet blev fremlagt af Connie,
der bemærkede, at antallet af medlemmer desværre er faldet. Desuden
orienterede Connie om klubbens sponsorer, der bidrager økonomisk i forbindelse
med udgivelsen af en brochure om klubben formål og aktiviteter. Connie
redegjorde derefter for budget 2007. Regnskab og budget blev godkendt. Der var
tak og klapsalver til Connie for hendes store indsats.

4. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer: Connie Christiansen, Ulla Buch Nielsen, Jens
Hauberg og Bjarne Steffensen var på valg og blev genvalgt.

5. Valg af suppleant: Anne Marie Staxen var på valg og blev genvalgt.

6. Valg af 2 revisorer + revisorsuppleant: På valg var Henrik Lund, Peter Kundby
og Lise Nielsen. De blev alle genvalgt.

7. Indkomne forslag. Dette punkt blev også hurtigt afviklet, da der ikke var
indkomne forslag.

8. Uddeling flidspræmier: Årets modtager af flidspræmien var Randi Lund, der
altid kommer til træning med godt humør, en rask bemærkning, lidt brok over
at klokken er over 19.00 osv. Randi har været medlem i mange år og har været
flittig til træning og deltaget i mange løb ikke mindst Hedelandsløbet i 2006 -
for første gang i løbekarrieren.

I år havde bestyrelsen valgt at udnævne Årets fighter. Ib Nielsen har formået
at kæmpe sig tilbage efter en cykelulykke og et langt ophold på RASK.

I år havde bestyrelsen valgt at uddele yderligere 2 erindringspræmier. De gik
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til Annelise Hauberg og Lissie Bredvig, som har gjort en stor indsats for
klubbens nye medlemmer til at komme godt i gang.

Mogens´vandrepokal blev videregivet af Birthe som modtog den i 2006.
Hun gav den videre med følgende ord:

”Ja, så er tiden kommet, hvor jeg skal give denne vandrepokal videre, som Mogens
indstiftede, da han overlod sit livsværk til os andre i klubben.

I følgebrevet har Mogens skrevet, at den skal gives til en, som har ydet en stor
arbejdsindsats i klubben.
Jeg har været meget glad for at have modtaget denne pokal. Det er lidt vemodigt, at
skulle aflevere den, men jeg tror, at den kommer i gode hænder. Det er en person,
som har været et stort aktiv i klubben i rigtig mange år, vedkommende var i hvert
fald med, da jeg kom i klubben. Vedkommende har været aktiv løber i alle årene og
blandt andet hjulpet til ved Solrød Løbet og som sekretær i klubben i mange år.
Desuden har modtageren ydet en stor indsats de 2 gange, vi har været på La Santa
Sport.

Lise Nielsen vil du komme herop.

Tak for din store indsats og hjælpsomhed i Solrød AM. Så vil jeg bare sige pas godt
på Mogens´ pokal det næste år. Skal vi give Lise en hånd.”

Bjarne overrakte derefter Birthe en ”erstatningspokal” med indgravering, som kan
beholdes som et minde.

9. Eventuelt. Generalforsamlingen blev forespurgt, om der er interesse for en
”Ølaften” på Braustein bryggeriet i Køge. Der lod til at være stor interesse
herfor, så bestyrelsen vil arbejde videre med idéen.

Der blev forespurgt til muligheden for, at nyheder, sponsorer, diverse løb osv.
bliver slået op på hjemmesiden. I den forbindelse efterlyste bestyrelsen en
webmaster, som kan tage sig af vor hjemmeside. Anders har hidtil varetaget
denne funktion, men har svært ved at følge med i, hvad der sker i klubben pga.
sjældent fremmøde. Preben Christensen tilbød at tage sig af denne funktion.

Med hensyn til det faldende medlemstal blev muligheden for at ændre
træningstidspunktet drøftet. Hvis starttidspunktet ændres, vil det resultere i en
ny bestyrelse, da den siddende bestyrelse ikke har mulighed for at være til stede
før kl. 19.00.
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Generalforsamlingen sluttede som vanligt med, at medlemmerne blev budt på en
bid brød samt øl/vand.
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